ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
do postępowania nr 02/08/2024 z dnia 27.08.2024 r. na wybór dostawcy usługi doradczej związanej z obliczeniem śladu węglowego organizacji zgodnie z metodologią GHG Protocol dla Fabryki Cukierków „Pszczółka” sp. z o. o. 

1. Ile warsztatów online ma zostać przeprowadzonych w ramach Etapu I pkt.2?

Fabryka Cukierków „Pszczółka” sp. z o. o. informuje, że ilość warsztatów on-line powinna być uzależniona od Państwa koncepcji świadczenia usługi oraz pozyskania danych od Zamawiającego  do przygotowania metodyki obliczeń emisji dla zakresu 1, 2 oraz 3 zgodnie z wytycznymi GHG Protocol

2. Czy wytyczne dotyczące działań redukcyjnych jakie mają zostać podjęte przez organizację w celu ograniczenia emisji GHG mają zostać przeprowadzone na bazie audytu energetycznego czy ogólnych zaleceń z wynikających wniosków po analizie emisji GHG (Etap IV pkt. 2)?

Fabryka Cukierków „Pszczółka” sp. z o. o. informuje, że wytyczne dotyczące działań redukcyjnych jakie mają zostać podjęte przez organizację w celu ograniczenia emisji GHG powinny być przygotowane na podstawie zaleceń z wynikających wniosków po analizie emisji GHG. 

